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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Anžeta Logarja v zvezi z izjavami ministra za 

zunanje zadeve Karla Viktorja Erjavca v oddaji Odmevi

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Anže Logar je na Vlado Republike Slovenije 

naslovil poslansko vprašanje v zvezi z izjavami ministra za zunanje zadeve v oddaji Odmevi. 

Vlada RS podaja naslednji odgovor.

Stališče Vlade RS je, da je razsodbo arbitražnega sodišča o meji med Slovenijo in Hrvaško 

potrebno spoštovati in implementirati. V zvezi z implementacijo arbitražne razsodbe lahko 

nekatere zadeve uredi oziroma izvede vsaka država sama, določenih vidikov implementacije 

arbitražne razsodbe pa Slovenija ne more izvesti sama. Tak primer je na primer demarkacija 

kopenske meje. Tako je že s tega vidika jasno, da je dialog s hrvaško stranjo v zvezi z 

implementacijo sodbe potreben.

Skladno s tem je Vlada RS v šestih mesecih, ki so bili z arbitražnim sporazumom in arbitražno 

sodbo določeni kot obdobje, v katerem sta morali državi storiti vse potrebno za implementacijo 

arbitražne razsodbe, s Hrvaško vodila dialog na različnih ravneh. Večkrat sta se na delovnih 

srečanjih sestala predsednika vlad, izvedeno pa je bilo tudi več sestankov na strokovno-delovni 

ravni. Slovenska stran si je na teh sestankih prizadevala za vzpostavitev dialoga glede 

implementacije arbitražne sodbe v tistem delu, ki zahteva sodelovanje Hrvaške. Na osnovi 

sklepa vlade je Ministrstvo za zunanje zadeve 29. 12. 2017 Republiki Hrvaški tudi posredovalo 

predlog za sklenitev sporazuma o ustanovitvi skupnih organov za implementacijo arbitražne 

razsodbe. 

Vse navedeno jasno kaže, da si Vlada RS prizadeva za vzpostavitev dialoga glede 

implementacije arbitražne sodbe s hrvaško stranjo. To je enotno stališče Vlade RS, ki je 

potrjeno tudi s sklepom Odbora za zunanjo politiko DZ RS št. 003-02/16-002/8 z dne 11. 10. 

2017. Navedeni odbor se je na svoji seji dne 12. 1. 2018 seznanil z aktivnostmi Vlade RS glede 

realizacije sklepov, ki jih je sprejel dne 11.10.2017 (sklep Odbora za zunanjo politiko DZ RS št. 

003-02/16-2/34 z dne 16. 1. 2018).

Izjave ministra za zunanje zadeve v oddaji Odmevi z dne 4. 1. 2018, ki so navedene v 

poslanskem vprašanju, so vzete iz konteksta. V isti oddaji je namreč minister izjavil tudi "Mi smo 

za dialog, ampak glede implementacije arbitražne razsodbe." ter "Ne, jaz pravim takoj smo za 

dialog glede implementacije arbitražne razsodbe."  

Kar zadeva vlogo Evropske komisije, le-ta vseskozi poudarja, da podpira implementacijo 

arbitražne sodbe. Predsednik vlade dr. Cerar ter MZZ Erjavec sta 29. 12. 2017 predsedniku 

Evropske komisije Junckerju in podpredsedniku Timmermansu poslala pismo, v katerem sta 

opozorila na kršitve EU zakonodaje s strani Hrvaške, ker zavrača arbitražno razsodbo, in 

pozvala k ukrepom. 
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Vlada RS in slovenska diplomacija si kontinuirano prizadevata in izvajata potrebne aktivnosti, 

da bi se glede arbitražne sodbe kar največ držav postavilo na stran spoštovanja mednarodnega 

prava.
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